
ACTIVIDADES DE RECUPERACIÓN DE LA ASIGNATURA PENDIENTE DE 
MATEMÁTICAS I (1º Bachillerato)  

 
PRIMER TRIMESTRE 

 
 
Ejercicio nº 1.- Halla el dominio de definición de las siguientes funciones: 

  

 
Ejercicio nº 2.- Halla los límites siguientes y representa gráficamente la 
información que obtengas: 

   

 
Ejercicio nº 3.- Calcula los siguientes límites y representa el resultado que 
obtengas: 

   
 
Ejercicio nº 4.- Halla la función derivada de cada una de las siguientes funciones: 

   

 
Ejercicio nº 5.- Obtén la gráfica de las siguientes funciones: 

  
 
Ejercicio nº 6.- 
a) Estudia la continuidad de: 

 
b) Representa su gráfica. 
 
Ejercicio nº 7.- Un muelle mide 7 cm cuando colgamos de él 10 g, y mide 13 cm 
cuando colgamos 80 g. 
a) Escribe la ecuación que nos da la longitud,  y,  en función del peso que colgamos,  

x,  sabiendo que hay una relación lineal. 
b) Representa gráficamente la función. 
 
Ejercicio nº 8.- 

 
 
 
Ejercicio nº 9.- Halla la ecuación de la recta de pendiente 4 que sea tangente a la 
curva  fxx4 + 2. 
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Ejercicio nº 10.- Dada la función: 

 
a) ¿Es creciente o decreciente en  x = 0?  ¿Y en  x = 1? 
b) Halla los tramos en los que la función crece y en los que decrece. 
 
Ejercicio nº 11.- Dada la función: 

  
halla sus asíntotas y representa la posición de la curva respecto a ellas. 
 
 
Ejercicio nº 12.- Halla y representa gráficamente los puntos de tangente horizontal 
de la siguiente función: 

 
 
Ejercicio nº 13.- 
a Representa gráficamente la función: 

  
b) A partir de la gráfica, averigua el dominio de  f (x),  estudia su continuidad y di 

cuáles son los intervalos de crecimiento y de decrecimiento de la función. 
 
 
Ejercicio nº 14.- 
a Representa gráficamente la siguiente función: 

 
b A partir de la gráfica, estudia la continuidad y los intervalos de crecimiento y de 

decrecimiento de f (x ). 
 
 
Ejercicio nº 15.- Halla el dominio de definición de las siguientes funciones: 

  
 
Ejercicio nº 16.- Resuelve los siguientes límites y representa gráficamente los 
resultados obtenidos:  

   
 
Ejercicio nº 17.- Halla los límites siguientes y representa las ramas que obtengas: 

   
 
Ejercicio nº 18.-  
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Ejercicio nº 19.- Representa gráficamente las siguientes funciones: 

  
 
Ejercicio nº 20.- Dada la función: 

 
a) Estudia su continuidad. 
b) Dibuja su gráfica. 
 
Ejercicio nº 21.- Una cierta población crece de acuerdo con la ecuación y = 1 + k.eat  
donde  t  es el tiempo en meses e  y  es el número de individuos en miles. 
a) Calcula k y a sabiendo que y(0) = 1,2  y que  y(10) = 1+ 0,2e1,54 
b) Representa la función obtenida con los valores de  k  y  a  que has hallado. 
 
Ejercicio nº 22.- Halla la derivada de la siguiente función en x 2 aplicando la 
definición de derivada: 

  
 
Ejercicio nº 23.- Escribe la ecuación de la recta tangente a la curva  fxx 2x2  
que es paralela a   y 7x 2 
 
Ejercicio nº 24.- Consideramos la función  
a) ¿Crece o decrece en  x 1?  ¿Y en  x  1? 
b) Halla los tramos en los que la función es creciente y en los que es decreciente. 
 
Ejercicio nº 25.- Halla las ramas infinitas de la siguiente función y representa 
gráficamente los resultados que obtengas en caso de que haya asíntotas, sitúa la 
curva respecto a ellas: 

 
 
Ejercicio nº 26.- 

 
 
Ejercicio nº 27.- 
a Representa la gráfica de la función: 

 
b Sobre la gráfica anterior, estudia el dominio de f (x), su continuidad y los 

intervalos de crecimiento y de decrecimiento de la función. 
 
Ejercicio nº 28.- 

a Representa la gráfica de la función   
b Ayúdate de la gráfica para estudiar la continuidad y los intervalos de 

crecimiento y de decrecimiento de  f(x). 
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SEGUNDO TRIMESTRE 
 
 
Ejercicio nº 29.- En un determinado momento un avión se encuentra situado con 
respecto a dos puntos como muestra la figura: 

 
Halla las distancias del avión a los puntos  A  y  B,  así como la altura a la que se 
encuentra en dicho instante. 
 
Ejercicio nº 30.- Resuelve el siguiente triángulo, es decir, halla sus lados y sus 
ángulos: 

 
 
Ejercicio nº 31.- 
a Escribe la ecuación de la función correspondiente a la siguiente gráfica: 

 
 
b Representa la siguiente función en los ejes que se dan: 

 

 
 
Ejercicio nº 32.- Demuestra la siguiente igualdad: 

 
 
Ejercicio nº 33.- Resuelve la siguiente ecuación: 

sen2xcos x 0 
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Ejercicio nº 34.- Para sujetar un mástil al suelo como indica la figura hemos 
necesitado 10 metros de cable. 

 
Halla la altura del mástil y la distancia entre los puntos  A  y  B. 
 
Ejercicio nº 35.- Calcula los lados y los ángulos del siguiente triángulo: 

 
 
Ejercicio nº 36.- 
a Representa en estos ejes la siguiente función trigonométrica: 

ycos 3x 

 
b Escribe la ecuación de la función cuya gráfica es: 

 
 
 
Ejercicio nº 37.- Demuestra la igualdad: 

 
 

Ejercicio nº 38.- Resuelve:  
 
Ejercicio nº 39.- 

 
 

perpendiculares? 
 
Ejercicio nº 40.- 
a Halla las ecuaciones paramétricas de la recta r, sabiendo que pasa por los 

puntos A2, 2, y B1, 3. 

b Determina la posición relativa de la recta anterior r, con la recta  
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Ejercicio nº 41.- 
a Escribe la ecuación implícita de la recta que pasa por el punto  P1, 1  y tiene 

pendiente 4. 
b Estudia la posición relativa de la recta que has obtenido en a con la recta de 

ecuación  2xy 1  0. 
 
Ejercicio nº 42.- Calcula el ángulo formado por las rectas: 
y2x 3     e     y 4x 1 
 
Ejercicio nº 43.- Dados el punto Pk, 1 y la recta r: 3x4y 1  0, halla el valor de k 
para que la distancia de P a r sea 3. 
 
Ejercicio nº 44.- Halla la ecuación de la mediatriz del segmento que tiene como 
extremo los puntos de corte de la recta  3x 4y 12  0  con los ejes de coordenadas. 
 
Ejercicio nº 45.- Obtén el lugar geométrico de los puntos,  P,  del plano que 
equidistan de las rectas r: 3x - 2y - 1 = 0   y   s : 2x + 3y + 2 = 0. ¿Qué obtienes? 
 
Ejercicio nº 46.- 

 

 

 
 
Ejercicio nº 47.- 
a Obtén las ecuaciones paramétricas de la recta,  r,  que pasa por  P3, 2 y es 

perpendicular a la   recta  2xy 4  0. 

b Estudia la posición relativa de la recta r, obtenida en a, con la recta  
 
Ejercicio nº 48.- 
a Escribe la ecuación implícita de la recta que pasa por los puntos  A1, 4  y   
B2, 2. 
b Determina la posición relativa de la recta que has obtenido en a con la recta   

2xy 2  0. 
 
Ejercicio nº 49.- Halla el ángulo formado por estas rectas: 
3xy 2  0         x 4y 1  0 
 
Ejercicio nº 50.- Dados los puntos  P0, 4,  Q2, 5  y la recta  r: 3xy 1  0, 
halla la distancia: 
a Entre  P  y  Q          b De Q  a  r. 
 
Ejercicio nº 51.- Sabiendo que dos de los lados de un cuadrado están sobre las 
rectas: 

r: 2x  3y 4  0          s: 2x 3y 1  0 
Calcula el área de dicho cuadrado.  
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TERCER TRIMESTRE 
 
 
Ejercicio nº 52.- Escribe cada uno de los siguientes números donde corresponda en 
la tabla: 

 

 

 
Ejercicio nº 53.- Halla el valor de la siguiente expresión, utilizando la definición de 
logaritmo: 

 
 
Ejercicio nº 54.- Calcula y simplifica al máximo: 

   
 
Ejercicio nº 55.- Si sabemos que  logk 0,9,  calcula: 

 
 
Ejercicio nº 56.- Resuelve las siguientes ecuaciones: 

  
 
Ejercicio nº 57.- Obtén las soluciones del siguiente sistema de ecuaciones

 
 
Ejercicio nº 58.- Halla la solución del siguiente sistema mediante el método de 
Gauss: 

 

 
Ejercicio nº 59.- La edad de un padre hace dos años era el triple de la edad de su 
hijo. Dentro de once años, el padre tendrá el doble de la edad del hijo. ¿Cuál es la 
edad actual de cada uno? 
 
Ejercicio nº 60.- Resuelve el sistema de inecuaciones: 

 

 

3 3 127 27 27 25 5,37
8 2
 

 

N A T U R A L E S

E N T E R O S

R A C I O N A L E S

R E A L E S

18116 5
34 lnloglog 

81
3227a)  48275b)  22

22c)




 klogklog 100
100

3


xx 21113a)  042322 b) 11   xxx











2
322

xy
xy

  
    
   

3 2 6
2 3 8

4

x y z
x y z

x y z

 
 

   


  

3 2 7 4
2 1 4

x
x



Ejercicio nº 61.- Di cuáles de los siguientes números son naturales, cuáles son 
enteros, cuáles son racionales y cuáles son reales: 

 

Ejercicio nº 62.- Teniendo en cuenta la definición de logaritmo, halla el valor de  x  
en cada caso: 

 
 

 
Ejercicio nº 63.- Halla y simplifica: 

 
 

 
 
Ejercicio nº 64.- Si lnk0,7, calcula el valor de la siguiente expresión: 

 
 
Ejercicio nº 65.- Obtén las soluciones de las ecuaciones siguientes: 

 

 
 
Ejercicio nº 66.- Resuelve el siguiente sistema de ecuaciones: 

 
 
Ejercicio nº 67.- Resuelve, utilizando el método de Gauss: 

 
 
Ejercicio nº 68.- Un grupo de amigos va a cenar a un restaurante. Cuando van a 
pagar observan que, si cada uno pone 20 euros, sobran 5 euros; y si cada uno pone 
15 euros, faltan 20 euros. ¿Cuántos amigos son y cuál es el precio total que tienen 
que pagar? 
 
Ejercicio nº 69.- Resuelve el siguiente sistema de inecuaciones: 
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